
Ata nº 11/2016 da Sessão Solene de Posse do Vice Prefeito NATAL GARBULHA, como 

Prefeito Municipal para o período de 02 de abril a 31 de dezembro de 2016 em virtude da 

renúncia do atual Prefeito, o Senhor João José Tavares, realizada em 02 de abril de 2016, 

ás 9h30m, no Plenário da Câmara Municipal.   

Aos dois dias no mês de abril do ano de dois mil e dezesseis (02/04/2016) reuniram-se em 

Sessão Solene de Posse, os seguintes Vereadores: Gilmar Inácio da Silva, José Pansane Filho, 

Sandro Gusmão Moretto, Onivaldo Michelli, Jair Mausson, Luciano Camargos Pego, 

Reginaldo Augusto Ferreira, Sergio Panizio e Juliano Ricardo Tibério sob a Presidência 

deste último. Iniciando a Sessão o Senhor Presidente cumprimentou todos os presentes, 

autoridades civis, militares e eclesiásticas e agradeceu a presença de todos por estarem 

prestigiando essa solenidade. Dando continuidade, pediu ao Mestre de Cerimônia, o Senhor 

Adivaldo Angelini para que iniciasse a Cerimônia de Posse. E o mesmo então, após saudar os 

presentes, convidou os Pastores Judson Vieira de Lima, da Igreja Presbiteriana Independente e 

também o Pastor Maurilio Zeferino de Souza da Igreja Brasil para Cristo, para que fizesse uma 

oração pela comunidade.  E assim fizeram e, dando por encerrado, o Mestre de Cerimônia 

anunciou que em respeito à nossa Pátria e para exaltar nossa soberania, seria entoado com muito 

entusiasmo o Hino Nacional. Logo após foi passada a palavra ao Presidente da Casa, Juliano 

Ricardo Tibério, ao qual convidou o Vice Prefeito, o Senhor Natal Garbulha para compor a 

Mesa e ser empossado como Prefeito Municipal. E cumprindo a Lei Orgânica do Município de 

Lupionópolis, o novo Prefeito fez perante a comunidade presente na Sessão, o seu juramento: 

PROMETO CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A 

CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE LUPIONÓPOLIS E 

DEMAIS LEGISLAÇÕES EM VIGOR, PROMOVER O BEM GERAL DOS MUNÍCIPES E 

EXERCER O CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE E 

DA LEGALIDADE. Ato contínuo o Senhor Presidente de acordo com as atribuições conferidas 

a ele pela legislação em vigor, DECLAROU empossado como Prefeito Municipal o Senhor 

Natal Garbulha. Prosseguindo, o Mestre de Cerimônia anunciou que seria feito naquele instante a 

transmissão de cargo de Prefeito Municipal entre o ex Prefeito João José Tavares e o Prefeito 

empossado Natal Garbulha. Convidou então o ex Prefeito João José Tavares para fazer parte da 

Mesa e também o Servidor Público e Advogado do Município Ismail Chukr Neto para fazer a 

leitura de transmissão do cargo de Prefeito Municipal. E assim com a assinatura do Termo, fica 

então sacramentada a transmissão do cargo de ex Prefeito para o novo Prefeito. Diante do 

cumprimento legal, o Presidente Juliano Ricardo Tibério, concedeu a palavra ao ex Prefeito 

Municipal João José Tavares. Esse, iniciou então suas palavras cumprimentando toda a 

comunidade presente e ressaltando que há exatamente três anos e meio atrás aceitou um dos 

maiores desafios de sua vida, ser Prefeito de Lupionópolis. Disse que o cargo por si só, nunca lhe 

seduziu, afinal a política sempre foi uma consequência em sua vida, jamais uma meta, uma 

ambição. No entanto, a perspectiva de uma administração humanista e a possibilidade de ajudar 

as pessoas lhe fizeram aceitar esta missão, a qual abraçou com todo esforço e fez o possível para 

corresponder da melhor forma. Continuou dizendo que olhando para trás, identifica-se com 

muita clareza seus acertos e também seus erros e tem a plena convicção de suas falhas, mas tem 

muito orgulho de ter feito as escolhas que julgou corretas. Disse que atravessou um período 

histórico no País, de muita dificuldade financeira para todos os municípios e dedicou grande 

parte do esforço desta administração na tentativa de minimizar esses reflexos nesta comunidade, 

dedicando os escassos recursos ao atendimento social e fortalecendo o funcionalismo público. 

Agradeceu de coração a todos que lhe ajudaram nessa administração, seja com palavras de apoio, 

ou com atitudes. Agradeceu também os amigos servidores públicos por todo o esforço e 

dedicação no desempenho de suas funções e cooperação para com o município. À Câmara de 

Vereadores que nas horas mais difíceis lhe estendeu a mão, ajudando a superar grandes 

tribulações. Também aos fiéis amigos que se mantiveram ao seu lado e das palavras de força que 

lhe fortaleceram em todos os momentos. Agradeceu ainda a todos aqueles que fizeram questão 

de não ajudar, pois mesmo os obstáculos que lhe impuseram, os deixaram ainda mais forte e 

capaz de enxergar uma parte da natureza humana que até então não tinha tido contato. Relatou 



ainda que desse período como Prefeito teve diversas alegrias, vitórias conquistadas, frutos de seu 

esforço juntamente com aqueles que se mantiveram ao seu lado, verdadeiros momentos de 

felicidade. Porém, também pôde aprender valiosas lições nos momentos difíceis e nas horas 

turbulentas, profundas decepções que machucaram, mas, sobretudo ensinaram, transformando 

esta experiência em grande aprendizado, fazendo entender mais as pessoas, o povo e a ele 

mesmo, pois definitivamente de todas as lições, a mais importante é de que não bastam apenas 

boa vontade, nem boas intenções, e que ninguém é verdadeiramente bom sozinho, quando se 

trata de um município, a única forma de se conseguir verdadeiro êxito é um conjunto, somando 

esforços, unindo forças e isso inclui a participação direta de toda a comunidade. Disse que sai de 

cabeça erguida, com o coração em paz, consciência tranquila, com sentimento de dever 

cumprido e orgulhoso de sua maior conquista manter-se fiel aos seus princípios pessoais e 

honestidade frente à Prefeitura, por mais que custassem várias amizades. Ressaltou que estava 

deixando seu lugar ao seu Vice Natal Garbulha, um homem de grande capacidade, experiência e 

prestígio, um amigo a que tem profunda admiração e a quem confia plenamente para terminar 

esta jornada, fazendo questão de auxilia-lo neste período de transição, não por obrigação, mas 

pela ética e amizade sincera que sempre os uniu. Nos próximos seis meses virão coisas boas, 

novas conquistas e motivos para se orgulhar. Disse que volta para o hospital e para a profissão 

que ama lugar onde realmente se sente a vontade, desempenhando sua função de médico, no 

contato direto com o povo, onde pode cuidar de suas aflições. Olha para o futuro com a mesma 

esperança com que entrou, torcendo e esperando o melhor de Lupionópolis e para Lupionópolis e 

que o futuro de todos seja repleto de realizações, independente de quem esteja à frente da 

próxima gestão, mas que haja sempre responsabilidade e honestidade acima de interesses 

políticos. Dirigiu-se ao Senhor Natal, como seu companheiro, irmão e amigo, dizendo que sabe 

que o mesmo vai enfrentar muitas dificuldades daqui para frente, mas disse que poderia contar 

sempre com ele. Encerrada as palavras do Ex Prefeito, João José Tavares, o Senhor Presidente 

concedeu a palavra ao Vereador Luciano Camargos Pego que iniciou suas colocações 

cumprimentando o Senhor Prefeito Municipal, Natal Garbulha, Dr. Tavares ex Prefeito, 

Presidente da Casa, demais Vereadores, Servidores da Casa, Servidores Públicos Municipais, 

Secretários Municipais, Pastores presentes, Dr. Renato, Promotor de Justiça da Comarca de 

Centenário do Sul e toda comunidade presente. Disse o Vereador que só queria deixar uma 

palavra de agradecimento, de gratidão ao Dr. Tavares, porque em tempos de crise que vivemos 

hoje, uma crise moral, uma crise financeira econômica, pode-se dizer que sim, está mesmo 

saindo de cabeça erguida e com sentimento de dever cumprido, pois o mesmo conseguiu honrar 

os seus compromissos, deixar a folha de pagamento em dia, consegui dar aumento, onde muitos 

dos municípios brasileiros não conseguiram. Disse ao Dr. Tavares que o seu sentimento é de 

gratidão, pois sabe o que o mesmo passou, o que a sua família passou, não foi fácil, não estava 

sendo fácil.  Desejou ao Dr. Tavares, que o mesmo tenha muito sucesso, nessa nova velha 

jornada que está acostumado e muito obrigado. Ao Senhor Natal, ao qual dispensa comentários, 

pois aqui todos o conhecem, disse que pode sempre contar com esta Casa, esta Câmara se 

mostrou responsável em todos os momentos e em momento algum ela atrapalhou os trabalhos do 

Prefeito, pois estarão sempre juntos trabalhando para o bem da comunidade e para o bem de sua 

gestão, será curta, mas será uma gestão bem produtiva. Finalizando desejou muito sucesso nesta 

nova gestão. Encerrada as palavras do Vereador Luciano, o Senhor Presidente deixou a palavra 

aberta para os demais Vereadores se quisessem deixar alguma mensagem. Como nenhum 

Vereador se manifestou, concedeu a palavra ao Prefeito Municipal NATAL GARBULHA que 

iniciou suas palavras cumprimentando a todos os presentes e disse a todos que era com grande 

honra que estava tomando posse como Prefeito Municipal, substituindo o seu grande amigo Dr. 

Tavares, que por motivos particulares está se afastando da administração antes do previsto. 

Podem ter certeza que frente à Prefeitura estará administrando sempre em prol do povo, sempre 

para a melhoria deste povo no qual faz parte há 47 anos, onde foi muito bem recebido pela 

população de Lupionópolis. Pediu aos companheiros que estarão com ele nesses nove meses, que 

sempre pensem no bem da população em primeiro lugar. Ressaltou que é óbvio que tudo o que 

for feito será dentro das condições legais e financeiras do município. Por fim, pediu também à 



população que ajude nessa batalha, pois juntos terão muito mais êxito. Finalizou dizendo um 

muito obrigado a todos e que ficassem com Deus. Encerrada as palavras do Prefeito Natal, o 

Mestre de Cerimônia, o Senhor Adivaldo Angelini encerrou a solenidade de posse do novo 

Prefeito Municipal de Lupionópolis, desejando a ele muita paz, saúde e felicidade para que possa 

conduzir com sucesso os destinos desta comunidade. Deixou também os agradecimentos ao ex 

Prefeito João José Tavares por tudo o que fez nestes três anos e três meses, que leve toda a 

gratidão, a satisfação de ter trabalhado, principalmente de sua parte, por ter trabalhado com o 

mesmo, onde a amizade sempre prevalecerá e passou a palavra ao Presidente Juliano Ricardo 

Tibério que antes de encerrar a Sessão Solene, dirigiu-se ao Prefeito Municipal, o Senhor Natal 

Garbulha para desejar toda a sorte do mundo para conduzir o município de Lupionópolis e disse 

ainda que esta Casa sempre estará ao seu dispor, da mesma forma que sempre esteve com o 

Prefeito Tavares. E por fim, disse ao ex Prefeito Tavares, que o mesmo, neste período que esteve 

à frente do município, foi sim um exímio administrador, pois diante das grandes dificuldades 

financeiras passadas por este País e acima de tudo por grandes pendências deixadas para trás, 

soube administrar com maestria. E diante disto chegou a uma conclusão que isso sim é ser um 

bom administrador. Deixou o seu muito obrigado ao Dr. Tavares, ao Senhor Natal como Prefeito 

Municipal, pois estarão juntos para trabalhar para a população. Agradeceu a presença da 

comunidade em geral, dos Pastores presentes, do Dr. Renato Promotor de Justiça e que possam 

agora neste fim de mandato fazer uma boa administração para todos. E em nome de Deus 

declarou encerrada a Sessão Solene de Posse do Prefeito Natal Garbulha que estará a frente deste 

município até o dia 31 de dezembro de 2016. Eu                                  1º Secretário lavrei a 

presente Ata. 
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